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Július utolsó és augusztus első hétvégéjén isI országos bajnokságot rendeztek az egri
Bitskey Aladár uszodában. Először a gyerme
kek majd a serdülők rótták a hosszakat az or
szág egyik legmodernebb létesítményében.
Mindkét alkalommal az a klub diadalmasko
dott, melynekmár a neve is a JövőSC.

A gyermekek mezőnyében közel négy
százanálltak rajthoz, 35 egyesület színeiben. A
10-11 éves lányok és 13-14 éves fiúk mérték
össze tudásukat. A serdülők - a 13-14 éves lá
nyok és 15-16 éves fiúk

- közül már keveseb
benérkezhettek Dobó városába, ugyanis nem
volt könnyű megúszni a szintidőt. Akadtak
azonban olyan ifjú tehetségek, akiknek mind
ez nem jelentett akadályt, ugyanis már a fel

nőttmezőnyben is megállnák a helyüket.
- A gyerekbajnokságon 17 aranyat sze

reztek a Jövő SCúszói, a serdülők seregszem
léjén pedig húszat várnak

-
sorolja a másfél

éve alakult budapesti klub eredményeit Szé-
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les Sándor vezetőedző. Az „aranyeső” nem
érte meglepetésként a szakembert, ugyanis
már csaknem öt hosszú év munkája áll mö
göttük. Az előzményekhez tartozik, hogy a
valamikori Központi Sportiskolából kivált az
úszószakosztály. Az átalakulások során úgy
döntöttek, hogy az idősebb versenyzőket
mind átküldik más egyesületekhez, s csak az
egészen kicsikkel foglalkoznak. Az volt az el

képzelésük - melyet Széchy Tamás is támo
gatott -, hogy akkor lehet igazán nagyot al
kotni, ha már egészen kicsikkel, kilenc-tíz
évesekkel kezdik el a tervszerű edzést. Sze
rencsére a vállalkozást sokan fogadták biza
lommal, így az úszópalánták kitartóan tem

pózhattak a Komjádiban. Két év múlva pedig
már asikerek is mutatkoztak. Tavalyi febru
árban alakult megA Jövő SC, melynek elnöke
VerrasztóZoltánúszóolimpikonunk. Azőkét

gyermeke, a 14 éves Dávid és az egy évvel fia
talabb Evelyn is a klub reménységei közé tar
tozik, szép eredményeket értek el Egerben.
Mi a jövőbajnokait nevelgető klub titka?A ve
zetőedzőszerint többekközött az, hogyválto
zatosan állítják össze az edzéstervet, mindig
újelemekkel, új technikákkal gazdagítják. így
megtörik a medencében megtettkilométerek

egyhangúságát, s a lehető leggyorsabbá fej
lesztik az úszót. - Az ember szárazföldi lény,
a vízben haladni csak látszólag könnyű szá
mára - tréfálkozik Széles Sándor. Mint
mondja, bonyolult, finoman összehangolt
mozgássorok kellenek ahhoz,hogy valaki vil
lámsebesen szelje a habokat, s mindig lehet
tökéletesíteni e technikát.

Az igazi csoda azonban akkor esik meg,
ha a kiváló tréner valódi tehetségre lel. Ez tör
tént akkor is,amikor Gyúrta Dani bekopogott
a Jövő SC ajtaján. A most 13 éves fiú négyéves
korában tanult meg úszni, nyolcévesen már
edzésre járt, de seholsem találta a helyét. Sor
ra járta a fővárosi klubokat, sakad olyan, ahol
azzal tanácsolták el, hogy tehetségtelen... A
Komjádiban azonban kiderült, hogy a tuda

tos, elszánt fiú igazi ígérete a magyar úszás

nak. Azországos gyermekbajnokságon tizen
két aranyérmet seperhetett be, a serdülőn pe
dig legalább négyreszámít. Különösen száz és
kétszáz méter mellen jeleskedik, a 16 évesek
közt is ő tartjaa hazai csúcsot. Kis híján meg
úszta az Európa-bajnokságra utazókszintide
jét, igaz, ifjú kora miatt még úgysem indulha
tott volna a kontinensviadalon. Edzője mesé
li, hogy legutóbb Bécsben állt rajtkőre, s a
nemzetközi mezőnyben úgy lett másodikkét
száz mellen, hogycsak a világbajnoki ezüstér
mes - aki jó tízévvel idősebb - előzte megegy
hajszálnyival. HogymirőlálmodikGyúrta Dá
niel? Az erősakaratú kamasznem éri bekeve
sebbel, mint hogy egyszer

- talán már két év
múlva -az olimpiai dobogó legfelső fokán áll
hasson. Előtte azonban szeretne kijutni a jövő
évi világbajnokságra, ahol már az élmezőny
ben szerepelhet.
-A vendéglátók isegyrenagyobb önbiza

lommal vettek részt a versengéseben - tudom
megErdélyi Krisztinától, az EgerVárosi Úszó
klub edzőjétől. A csaknem háromtucat egye
sületből a kilencedik helyet szerezték meg a
hazaiak, ám remélik, hogy néhány év múlva
már ennél jobb eredményekkel dicsekedhet
nek. A Makovecz Imre tervezte fedett uszodá
ja révén ugyanis Eger újra úszóváros lehet.

Egyre több gyerek jár le az edzésekre, s idén
már a zimankósem rettentette vissza azúszó

palántákat a tempózástól. Korábban ugyanis
a nyitott Bárányban csak a legelszántabbak
dacoltak a medence szélén tornyosuló hóval.
A gyermekek viadalán az Ózdrólaz egri klub
ba igazolt 14 éves Rácz Ákos bizonyult a legsi
keresebb versenyzőnek a hazaiak öttagú csa

patából, ugyanis két ezüstöt és egy bronzér
met szerzett. Nagy reménységnek számít a ti

zenegy éves Barta Nikolett is, aki éppen csak
lecsúszott a dobogóról. Az egrieket azonban

vigasztalta, hogy vendéglátóként a „csúcsfor

májukat” hozták. A versenyt ugyanis rutino
san, olajozottanbonyolították le a Bitskeyben,
mely a helyi „vizesek” reményei szerint a ha
zai úszás egyik fellegvárává fejlődik.


